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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E FÓRUM MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO PARA TRATAR
SOBRE O PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. Aos vinte e oito dias do mês de setembro
de dois mil e vinte e três, na Casa da Criança, às 14h, reuniram-se as conselheiras: Ana
Paula da Cruz Ribeiro, Martha Beatriz Nunes de Almeida Cantanhede, Marizilda Bertti
Guimarães Martins, a representante da equipe da Secretaria Municipal de Educação:
Adriana Virginio Marques Silva e Vanessa Cristina do Amaral Santos de Seta e a
representante do Fórum Municipal de Educação Jessica Andréa dos Santos Marcon de
Miranda e Vanessa Cristina do Amaral Santos de Seta para dar continuidade ao diálogo
sobre a efetivação do Plano Municipal de Educação. Ana Paula, presidente interina do
Conselho Municipal de Educação, agradeceu a presença de todos e justificou a
ausência da presidente do CME por motivo de saúde. E, Jéssica justificou a ausência de
Ana Lúcia Peixoto Ortiz. A presidente interina iniciou o encontro com a frase “ Por uma
participação que faça dos Planos de Educação um avanço na garantia de direitos!”. A
presidente interina Ana Paula destacou a importância e a seriedade desse momento
para propulsionar ações de mobilização onde cada um faça o seu papel. Destacou que
o Plano Municipal de Educação é um documento vivo e de grande relevância para a
Educação Municipal e que não pode jamais ser um documento de gaveta ou
negligenciado, por isso é muito importante tratar desse assunto com a seriedade que
ele merece, pois ele estabelece Políticas Públicas voltadas à Educação e, nesse papel
de efetivação das Políticas Públicas, a Secretaria Municipal de Educação como órgão
de promoção, efetiva o cumprimento das metas e estratégias; o Fórum Municipal de
Educação e o Conselho Municipal de Educação, como órgãos de controle,
acompanham, monitoram e avaliam o cumprimento de cada meta/estratégia. Dando
continuidade foram retomados os assuntos que ficaram sob a responsabilidade de
cada órgão:

Assunto Registro
1- Equipe Técnica da A presidente interina do CME perguntou à representante

Secretaria Municipal da SME se o ato legal com a atualização dos membros da
de Educação para Equipe Técnica já foi emitido e se houve a retomada das
encaminhamento, subcomissões como segue: Gestão Democrática,
monitoramento e Valorização dos Profissionais da Educação, Educação
avaliação do Plano Infantil, Ensino Fundamental, Educação em Tempo
Municipal de Integral, Ensino Médio e Superior, Educação lnclusiva e
Educação-PME, Financiamento da Educação. A representante da SME
vigência de 2015- informou que a Portaria N2102, de 14 de dezembro de
2025 2021 será revogada, pois há necessidade de substituir

alguns membros da equipe técnica. A presidente interina
destacou que é fundamental que as informações e os
dados sejam encaminhados pela SME, visto que a retro
informação aos órgãos FME e CME possibilitam os
trabalhos. Sendo que sem informação/dados não há
como esses órgãos exercerem a função de
monitoramento e avaliação do PME. Ressaltando ainda,
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que cada órgão SME/CME/FME tem sua responsabilidade
e precisa trabalhar articuladamente. Ficou acordado que
a Secretaria Municipal de Educação se mobilizará para
que em até 06 de outubro de 2023 a Portaria da Equipe
Técnica da SME esteja atualizada e o CME será informado.

2- Composição do A Coordenadora interina do Fórum informou que haverá
Fórum Municipal divulgação ampla para a comunidade realizada pela a
de Educação prefeitura. Será verificado se haverá necessidade da

publicação no Diário Oficial do chamamento público para
a composição do FME. A representante do Fórum disse
que não há necessidade de emissão de Edital, já que os
ofícios já foram encaminhados e a coordenação está no
aguardo das respostas. Ficou acordado com o FME que o
preenchimento das vacâncias será concluído até o dia 24
de outubro de 2023.

3- P1 79/2023 que Ai! secretária do CME informou que na reunião do CME,
trata sobre a representante da Câmara, informou que foram
alteração no PME suprimidas metas/estratégias importantes no P1

79/2023, por isso os vereadores estão fazendo emendas.
Em contato com representante do CME na Câmara, ela
informou que o P1 79/2023 ainda se encontra nas is
comissões para parecer de emendas. Disse também que a
competência das afterações é do executivo., respeitando
as decisões da plenária da conferência. Ressaltou que foi
sugerido ao executivo que a administração apresente um
P1 substituto. A presidente interina destacou que o CME
não recebeu, conforme combinado, do Fórum e nem da
SME o Relatório Final da Conferência e nem a análise
deste Relatório pela administração para que o colegiado
pudesse exercer sua função propositiva, de
acompanhamento e fiscalização, realizando uma análise
comparativa desses documentos com o PL 79/2023 para
emissão de parecer. Disse que ambos os órgãos foram
oficializados para a entrega desses documentos com
urgência. Sugeriu ao Fórum e a SME que essa análise
possa ser realizada conjuntamente. A proposta será
levada ao Fórum para consulta. A i! secretária disse que
fazer conjuntamente é ganhar tempo. Em seguida, a
representante da SME entregou o Relatório de Avaliação
do PME de Caçapava 2021/2022, em resposta ao oficio

___________________ 101/CME/2023.
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Ficou acordado que a próxima reunião do CME/SME/FME
será no dia 27/10/2023, 14h, em local a ser definido
oportunamente para início da análise conjunta.
A representante da SME solicitou que as datas e horários
das reuniões sejam respeitadas e que, se houver
necessidade de alteração, que essa seja comunicada com,
no mínimo, de 48h de antecedência para organização dos
participantes.

4- CONAE Informação:
Reunião no dia 02/10 às 10h, segunda-feira com os
representantes dos Municípios da Regionall4 para
darmos encaminhamento às solicitações previstas no
Boletim 1.
Abaixo segue link para acesso
Como participar do Google Meet
Link da videochamada:
https:/fmeet.google.com/kaa-fvbm-zha
Contamos com a participação de todos.

Nada mais havendo a tratar, Martha Beatriz Nunes de Almeida Cantanhede, lavrou a

presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes.
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2~ Reunião CME, SME e FME 28/9/2023

Assunto: Alinhamento sobre o Plano Municipal de Educação
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